



易方达基金张清华:

震荡市下如何做好大类资产配置

今年以来,在结构性行情的主旋律下,板块轮动十分频繁。随着市场波动的加大,越来越多的投资者更青睐稳健收益的替代性 产品,尤其是能较好满足投资者在维持稳定投资的同时,还能获取更高弹性收益需求的股债混合基金成为市场关注的焦点。



易方达悦兴一年持有期混合 型基金(A类009812;C类009813) 拟任基金经理张清华表示,资产 配置的作用是使收益率的分布更 加均匀,做混合资产或资产配置, 本质上是给普通个人投资者做一 定的大类资产选择。作为兴业银 行与易方达基金的定制产品,易 方达悦兴一年持有期混合型基金 将会在兴业银行重磅首发销售, 各网点均可认购。

善守能攻 坚定长期回报

作为拥有长达13年投研经 验的资深名将,现任易方达基金 副总裁、混合资产投资总监的张 清华在管理股债混合型产品方 面颇有经验。在他看来,只要资 产配置做得比较精准,不出大的 错配,每一波行情都能相对把握 到主流品种,长期下来就能积累 不错的收益,而管理人的能力也 正是体现在判断和执行上。

在具体投资中,他会先根据 投资者的风险收益特征,构建一 个长期的股债配置中枢比例,依 靠资产之间的相关性,在达到收 益目标的同时平滑组合波动。 "但是我们的资产比例并不是一 直不变的,我们会根据内部的大 类资产配置框架,围绕这个中枢 比例进行调整。"

正是基于这种灵活操作投 资理念,张清华管理的产品表现 十分亮眼。Wind数据显示,截至 11月6日,易方达安盈回报今年 以来累计净值增长率为44.64%, 在同类可比的367只偏债混合型 基金中排名第一;过去两年累计 总同报达105.07%,仍稳居同类 产品首位。此外,易方达安心回 报、易方达裕丰回报、易方达丰 和债券等多只产品均为银河证 券五星评级基金。

凭借长期突出的业绩表现, 张清华的投资能力屡获业界权 威大奖的认可。他管理的产品曾 5次斩获金牛奖、9次拿下明星基 金奖、1次荣获金基金奖,捧杯次 数之多在业内极为少见,也展示 了其强大的投研能力以及丰富

据了解,张清华的基金超额 收益来源较为多元化,不仅在股 票、债券等资产上追求超额收 益,同时也在积极探索类似转 债、打新、定增等收益增强的投

对此,张清华表示,如果过 于依赖单一策略,那么在判断错 误的时候可能会造成很大的回 撤和损失;而在多元策略下,首 先不会在单一策略上依赖过重, 即使单一策略出现失效,其他策 略的超额收益能够帮助弥补或 者对冲,不至于造成很大的损

当提及其业绩长胜的秘诀 时,张清华表示,资产配置的作 用是使收益率的分布更加均匀,

因此不会拘泥于短期业绩,而是 追求中长期的稳健回报。"能进 攻,同时也要能守得住,这样的 长期累积下来的复合收益才会 比较好。

专业团队 提供"固收+"解决方案

众所周知,对于大类资产配 置,管理人的能力主要体现在判 断和执行上,而这并非一朝一夕 就可以做到的。对于历经多轮债 市牛熊周期考验的张清华来说, 也是在不断进化自己的投资逻 辑,逐渐建立了属于自己的投资 框架和选股标准。

"开始做投资时更注重个人 的判断,现在更加依赖于整个团 队的协同;初期更注重单一资产 的回报,现在更加看重策略的多 元化,注重收益来源的多样性。" 他如是说。

事实上,张清华形成如今稳 健而不失进取的大类资产配置 框架,除自身的成长和对投研的 深刻理解外,也离不开公司前瞻 性的投研眼光和整体强劲的分 类资产投研能力。

早在2018年,易方达基金就 率先成立了混合资产投资部,整 合了公司在权益和固收领域的 投研资源,并构建了一个高度专 业化分工的投研体系;此外,该 团队成员平均具有10余年的混 合型产品投资管理经验,历经多 轮牛熊周期的考验,以确保在每 一个分类资产和策略上,都有专 业的人员进行持续跟踪和策略

张清华坦言,"基金经理的 能力是有边界的,很难对所有资 产都理解得很深入,但我们认为 混合资产的核心恰恰是在不同 的市场环境下选择合适的资产, 这又需要投资人员对分类资产 理解有一定的深度和广度。"

正是依托于覆盖各类资产的 投研小组和公司强大的投研平 台,张清华带领的混合资产投资 团队打造的投资框架与一般股债 分离的投研框架不同,不仅有自 上而下宏观的审视不同资产之间 的比价、对冲关系,不割裂的去看 每一类资产,同时也有自下而上 的发掘超额收益的能力。

再度出手 护航资产配置新工具

股神巴菲特曾说,"人生就 像滚雪球,最重要的是发现很湿 的雪和很长的坡。"投资亦是如 此。对于普通投资者来说,面对 今年异常起伏的市场行情,在震 荡市中择机操作难度也进一步 加大,那么,一"基"兼顾股债两 类资产的混合资产投资策略产 品或许会是当前的较优选项。

张清华也表示,做混合资产 或资产配置,本质上是给普通个 人投资者做一定的资产选择。

"这对个人投资者来说非常有意 义,一方面能降低净值的波动 性,另一方面能提高基金的持有 体验,这是大类资产配置的优

作为业内少有的大类资产 配置名将,张清华于近日再度护 航易方达悦兴一年持有期混合 型基金(A类009812;C类 009813),将于11月23日正式发 行。作为兴业银行与易方达基金 的定制产品,也是首只权益上限 40%的"悦"系列产品,在债券底 仓的基础上,可通过股票策略、 转债策略、新股策略等多种方式 增强收益。

站在当前时点,张清华表 "目前会更倾向于权益资 "他认为,"我们观察到经济 复苏的方向还没有变化,这有助 于企业盈利的不断改善,疫情的 二次爆发可能会放缓这一过程, 但是还没有足够的证据说会逆 转这个方向。另一方面是流动性 还在一个较为宽松的环境中,尤 其是风险偏好推升后,权益资产 的流动性还是相当高的。"

在行业选择方面,张清华表 示,"好公司、好赛道"就是行业 的雪道足够长,竞争格局较好, 商业模式清晰的行业和公司。除 了行业普遍看好的消费、医药等 牛股频出的热门赛道,化工也是 一个有先发优势和时间价值的 行业,很多公司有周期成长股的 特征,值得关注。

华夏银行济南分行 积极开展存款保险宣传活动

为提升社会公众认知度,引 导广大金融消费者正确理解存 款保险相关知识,华夏银行济南 分行深入落实人民银行济南分 行及人民银行济南分行营业管 理部关于存款保险集中宣传活 动的要求,全行统一行动,形成 宣教合力,组织开展了形式多 样、内容丰富的宣传教育活动, 取得了较好效果。

该行专门成立了宣传活动 领导小组,对宣传工作进行详 细安排部署,切实抓好"四个到 位",即领会活动精神到位、组

织学习培训到位、活动氛围渲 染到位、过程督导落实到位,确 保宣传活动深入推进、取得实 效。辖内各网点积极开展厅堂 阵地宣传,为前来办理业务的 客户递送存款保险宣传材料, 利用客户等待办理业务的时间 开设存款保险小讲堂,增加公 众对《存款保险条例》的认知, 强化客户风险防范意识。据了 解,该行在今年的宣传活动中, 充分运用线上渠道扩大传播范 围和影响力,活动覆盖面得到 进一步提高。除通过分行公众

号、员工微信朋友圈对存款保 险进行宣传外,该行员工还积 极创新,运用抖音、美篇等制作 了30余个存款保险宣传视频和 情景剧,在线上进行广泛传播, 提高了存款保险知识宣教的趣 味性,让存款保险知识更加贴 近公众、贴近生活。

当前,存款保险宣传工作 正在华夏银行济南分行如火如 荼开展,欢迎广大市民朋友前 去办理资金增值业务、学习存 款保险知识,给家庭财产多一 份安心保障。

财经资讯

邮储银行山东省分行 与潍坊市人民政府 签订战略合作协议

11月10日,2020中国(潍 坊)资本论坛暨地级市资本活 力指数发布会在潍坊举行,会 上,邮储银行山东省分行与潍 坊市政府签署战略合作协议。

本次战略协议的签署将 一步深化政银企合作模 式,实现资源共享、优势互 补。根据协议内容, 邮储银 行山东省分行将在社保/医

保、国库集中支付、住房公 积金、房屋维修基金、公共资 源交易、教育、卫生等结算业 务提供更加优质金融服务,并 根据潍坊市发展规划和经济发 展情况,对重大工程、重点项 目、中小微企业、民生和"三 农"等领域,提供全面创新金 融产品。

(通讯员 高金龙)

黎明保险经纪 人士 / 口 17人 可以生 //セ

建草糖油 瓜黄蛙 山东省保险中介行业风采展

历经60年蜕变,中国保险业 取得了迅猛发展,保费收入位列 全球第二,随着国家新国十条发 布,保险行业产销分离成为趋 势,保险中介作为链接保险公司 和广大投保人的桥梁纽带,已经 成为保险市场重要的组成部分, 客户需要更中立,客观,专业的 服务。

保险经纪人,以客户需求为 导向,私人定制保险方案,货比

多家精选产品,售后服务消费维 权。随着我国保险市场对外开放 的进一步扩大,保险经纪人会和 欧美国家一样,与医生、律师一 起走进每个家庭,成为家庭三大 顾问之一

黎明保险经纪作为一家全 国性专业中介平台,拥有知名供 应商70余家,完整丰富的个人、 家庭、企业风险管理等优选产品 千余款。以不可比拟的团队优 势,为客户提供风险咨询、方案 定制、投保协助、理赔协助、法务 咨询、协助理赔索赔等服务。 2019年11月与中信信托合作成 立全国首个"家族办公室",为客 户提供全方位的财富管理、特色

化尊享服务。在与客户签下"服 务委托协议书"之后,与客户建 立"与生命等长的全周期"服务, 用全面高质量的风险管理创造 好的用户体验!

黎明保险经纪山东分公司于 2017年9月成立, 经纪人队伍主要 以平均从业时间5年以上的"80 后"为主,拥有丰富的市场经验及 专业服务能力。在总经理王花娣 女士带领下,已在全省设立18家 保监报备机构,40余个保险服务 中心,经过三年的发展先后荣获:

2017年度保险经纪"先进集 体"荣誉称号;2018年山东新旧 动能转换"典型企业";2019年山 东省中介行业协会"保险中介星

级机构";2019年山东"十佳中 介"荣誉称号;2020年山东省保 险中介四星级机构;山东省保险 中介行业协会会员单位;中国山 东网《山东民声》栏目"保险行业 专家单位";携手山东济南生活 频道3·15期间特别录制"3·15保 险消费维权"节目等。一系列荣 誉和成绩,被客户称赞为"家庭 风险管理好管家"。

2020年,黎明保险经纪山东 分公司勇担社会责任,免费为企 业和家庭提供新冠保障超百亿。 公司整体保费规模逆势上扬,实 现正增长的同时还为全省客户 索赔维权2000余万元。

中介是趋势,专业是方向。

黎明保险经纪致力于打造经纪 人专业服务能力和差异化竞争 优势,基于保险经纪人职业定位 首创IDR顾问服务模式,队伍依 托专业服务人均年经纪费收入 已突破20万元。

黎明山东分公司正以稳健 的经营步伐,吸纳和汇聚了一批 批"身怀绝技"的人。这里有中国 第一代保险老兵,有国际精英、 行业翘楚,有名校博士、海归硕 士,还有律师、医生、教师、金融 高管……成为越来越多高素质 从业者合伙创业的首选!

黎明保险经纪,懂保险,更 懂您;选保险,找黎明;做保险, 来黎明!